

РЕКЛАМА И ОБЪЯВЛЕНИЯ



реклама

ФЕДЕРАЛЬНОЕ ГОСУДАРСТВЕННОЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ ВЫСШЕГО ПРОФЕССИОНАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ



«УРАЛЬСКАЯ АКАДЕМИЯ ГОСУДАРСТВЕННОЙ СЛУЖБЫ» ФИЛИАЛ УРАГС В Г. МАГНИТОГОРСКЕ

Государственная лицензия от 3.02.2009 серия АА № 000904, овидетельство о государственной аккредитации от 17.02.2010 АА № 000296

455000, г. Мапнитогорск, уп. Калинина, 18

Телефон (3519) 20-90-87

Руководителям предприятий, учреждений, организаций

С целью подготовки членов конкурсных комиссий государственных и муниципальных учреждений Институт дополнительного профессионального образования государственных и муниципальных служащих УрАГС на базе филиала УрАГС в г. Магнитогорске проводит обучение на курсах повышения квалификации по программе (120 аудиторных часов):

«УПРАВЛЕНИЕ ГОСУДАРСТВЕННЫМИ МУНИЦИПАЛЬНЫМИ ЗАКАЗАМИ»

6 октября – 22 октября

По окончании выдается свидетельство о повышении квалификации государственного образца.

Справки по телефону: (3519) 49-02-73.

Заявки на обучение, с указанием адреса, ИНН/КПП, названия организации, ФИО руководителя, номера контактного телефона, необходимо направить по факсу (3519) 49-02-73. На основании заявок выставляются счета и оформляются договоры на обучение.

Лингвистический центр «ЛЕКСИКОН-М»

- * Приглашаем на курсы:
- английского,
- немецкого, - французского,
- испанского языков.
- * Подготовка к ЕГЭ.
- Подготовка к экзаменам Британского совета (FCE, CAE, TOEFL).

Удобный график обучения

Разный уровень подготовки для взрослых и детей.

ул. Жукова, 7/2, т.: 49-36-34, 28-06-08.

ПРИЕМ ВЕДУТ

HEBPOTATOTOT ТЕРАПЕВТ, КАРДИОПОГ. **FACTPOSHTEPOROF** ИНФЕКЦИОНИСТ, XMPYPT-ITPOKTOTION поимолог эндокринопог,

 yan → avr → axo-ar АНАЛИЗЫ КРОВИ И МОЧИ дыхательный тест хелиобактер · MACCAW · Y3M CEPGILIA

ПЕДИАТР

Ванцинация против клющевого энцифалита

ВЫЗОВ ВРАЧА НА ДОМ ОПЕРАТИВНО!

Ten: 23-10-82, 45-09-38. Адрес: ул. Герцена, 33, с 10.00 до 19.00. Возможны противопоказания. Проконсультируйтесь с врачом

пр. К. Маркса, 108 : (3519) 20-08-65, 45-80-90.



Пр. К. Маркса, 132, ост. «Юность», телефон 20-18-26, пр. К. Маркса, 109/1, телефон 30-98-56. Работаем с 10.00 до 20.00, без перерывов и выходных BODMOWERS TRUTTEROTRIKADARIUS TROKORCY, ISTRPY TITECS CO CTIELDIA TRCTOM

ОТКАЧКА СЛИВНЫХ ЯМ ДО 11 M³ 20-91-58 8-902-617-6563



ЛТайский Пелитель

Во все времена люди ценили волшебные свойства пантов благородного оленя. Панты — это молодые неокостеневшие рожки, насыщенные кровеносными сосудами. Этот продукт используется в восточных медицинских практиках на протяжении тысячелетий для врачевания неизлечимых хворей: простудных процессов, болезней суставов, недугов желудка и кишечника, переломов и ран, мужского бессилия и женских заболеваний, болезней печени, сердца, старческого слабоумия и эпилепсии. Олень — священное животное у всех народов Севера и Сибири; сила его крови, содержащаяся в пантах, дарит здоровье и молодость.

Сегодня многие люди, страдающие хроническими заболеваниями, все чаще выбирают старинные, проверенные годами средства! Интересуются древними рецептами и ученые. Специалисты торговой марки «Пантопроект» разработали уникальный препарат «Сологем» – капсулы на основе натуральной крови пантов оленя и лекарственной травы солодки. Полученное средство оказалось мощным по силе воздействия, абсолютно безвредным для организма благодаря естественному происхождению и доступным по цене для широкого круга нуждающихся в нем.

Еще в Древнем Китае соподка — младшая сестра женьшеня — считалась идеальным средством для женщин, а панты -- для мужчин. В качестве приданого дочери давали панты, а сыну — соподку. Применяли в виде настоек, бальзамов или в порошке. Средства эти относились к очень дорогим и эффективным, считались волшебными эпиксирами, которые при регулярном употреблении реально отдаляют приближение старости.

«Сопогем» корректирует в организме работу всех оез исключения органов и систем, улучшает оом веществ, укрепляет опорно-двигательный аппарат бронхи и лепкие, органы выделения, пищеварения, иммунитет, сердце и сосуды, зрение; стимулирует память и половую функцию, нормализует мозговую деятельность, помогает при проблемах с печенью. почками и жепчным пузырем, оказывает тонизирующее действие, особенно на мужскую потенцию, кровоостанавливающее, в том числе при влагалищных кровотечениях, помогает при отравлении, анемии, общих истощениях, укрепляет организм кости, мускулы, слух; развивает умственные способности, укрепляет волю, используется при подагре, конвульсиях с ознобом, застое крови, камнях в мочевом пузыре, отдаляет старость, увеличивает «жизненную силу» человека.

В этом перечне нет преувеличений. Все это результат воздействия на человека целого комплекса биологически активных компонентов препарата. В «Сопогеме» нет примесей, добавок, нет вообще никакой химии. Это сущеная кровь из молодых рожек оленя — пантогематоген и экстракт солодки лекарственной.

Представьте себе девственную природу Алтайского высокогорья. Пьянящий воздух разнотравья, кажется, можно буквально пить. Вот пасется стадо молодых опеней. Это самым в период полового созревания. В их еще мягких пантах-рогах кровь бурлит от переизбытка полезных веществ. Пока они не закостенеют — это реальная «аптека от природы».

Для нас, ослабленных испорченной экологией, стрессами, неправильным питанием, панты - это нию многих так наз ческих проблем» со здоровьем. Это омоложение, укрепление всего организма, жизненный тонус.

Стимулирует работу иммунной системы при иммунодефиците, активизирует сопротивляемость организма к вирусам, микробам, воздействию внешней среды.

Помогает при болезнях органов дыхания: туберкулезе, очагах в легких, затемнениях, плевритах, пневмонии, бронхиальной астме, трахеитах, гнойных брокхитах, ОРЗ и гриппе.

Преварат «Сологем» используется при проблемах с сердечно-сосудистой системой: аритмии, артериальной гипертонии, гипотензии, атеросклерозе, варикозном расширении вен, вегетососудистой дистонии, ишемической болезни, инфарктах, инсультах, стенокардии, сердечной недостаточности.

«Сологем» помогает решать пооблемы желудочно-кишечного тракта и органов выделения. такие как гастриты, язвенные процессы, дискинезия желчевыводящих протоков, холециститы, колиты, запоры, мочекаменная болезнь, циррозы, гепатиты, почечнокаменная болезнь, камни в желчном пузыре. Помогает при нестабильной работе мочеполовой системы: аденоме, простатите, циститах, миомах, пиелонефритах, импотенции, воспалении труб, яичников, климактерических расстройствах. Обпегчает состояние при недугах уха, горпа

и носа: фарингите, отите, ларингите, насморке (рините), тонзиллите. Используется при расстройствах мозга, нервной системы: нервной перевозбудимости, неврозах, зни Паркинсона и Альцгеймера, слабоум

церебральном параличе, депрессии, сумеречных состояниях, задержке в развитии, маразме. Помогает при опухопевых заболеваниях, онкопогических процессах, тормозит рост новообра-

зовании. Обпегчает состояние при проблемах опорнодвигательной системы и кожных покровов: подагре, остеохондрозе, коксоартрите, артрозах, отпожениях солей, смещении межпозвонковых дисков, позвоночных грыжах, перепомах, бурситах, радикулите, ревматизме, дермитах, аллергических высыпаниях, расчесах, фурункулезе, трофических

Применяется при дисфункциях эндокринной системы: панкреатитах, узлах на щитовидной железе, сахарном диабете.

«Сологем» сдерживает размножение клеток вируса в крови, препятствует инфекциям и рецидивам хронических заболеваний, корректирует внутренний состав крови, предупреждает перерождение доброкачественных клеток, выводит шлаки и токсины

Алтайский целитель теперь с вами. Качество продукции гарантирует производитель - 000 «Пантопроект», г. Бийск.

Принимается курсом 3 упаковки, при хронических заболеваниях курс 6 упаковок.

18 сентября

с 9.30 до 10.30

в театре куклы и актера «Буратино», ул. Б. Ручьева, 7а

состоится выставка-продажа препарата «СОЛОГЕМ». **Цена 420 руб.** (1 уп.)

ПЕНСИОНЕРАМ и ИНВАЛИДАМ --

Справки и письма: 614007, г. Пермь, а/я 262, Швецовой Е. М.